ÇEVRE KORUMA VE KONTROL DAİRE BAŞKANLIĞI
MİSYON  :             
 Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi'nin   daha temiz bir  Diyarbakır için , hava, su ve toprak kirliliğinin önlenmesi,  geri kazanılabilir atıkların hammadde döngüsüne yeniden kazandırılması,  evsel katı atık, sanayi, tehlikeli  ve tıbbi atıkların çevreye olumsuz etkilerini ortadan kaldıracak şekilde toplanması taşınması ve bertarafını gerçekleştirmek.

VİZYON :
Ekolojik ve sürdürülebilir bir çevrenin kentimizde yaşam bulacağı vizyonumuz için;
Entegre Katı Atık Yönetim Projesi yaşama geçirilecek.  Kentimizdeki 18 belediyenin 6360 sayılı Büyükşehir Belediyesi  Yasası gereği,  düzenli depolama sahası inşası, kompost tesisi, tıbbi atık sterilizasyon tesisi, transfer istasyonları, Ambalaj atıklarını ayırma tesisi ve sızıntı suyu arıtma tesisi inşaat çalışmaları yürütülecek.  Mevcut durumdaki evsel nitelikli atıkların taşınması ve bertarafı sağlanacaktır. 
	Kentimizdeki  60 ana caddenin temizliğinin yürütülmesi,  çevre ve temizlik bilincinin  geliştirilmesi amacıyla eğitim çalışmalarını yürütülecektir.  
	Ticari faaliyetlerden ve kent sakinlerinin günlük yaşamından kaynaklı oluşabilecek çevre kirliğinin önlenmesi için denetim ve kontroller gerçekleştirilecektir. 

